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3aaun Ha IBUMKeHUE 4 Kiacc

(BCTpG‘IHOG ABWIKCHUC, B IIPOTHUBOIIOJIOKHBIC CTOPOHLI, B OAHOM HAaIIPaBJICHUH,

ABUIKCHUC 110 U IIPOTHUB TG‘IGHI/IH)

Typuctsl nporuibuin Ha Katepe nyTh 720 kM. OHY TPETh 3TOTO IyTH OHU
IUTBLIN CO CKOPOCTHIO 120 KM/4, ocTaBIeecs: pacCTOSHUE TUTBLIIN CO CKOPOCTHIO
80 xkM/4. CKOJIBKO BpEMEHU OBLIU B IyTH TYPUCTHI?
Paccrosaue mexay nByms gbbkHbIMU 0azamu 20xkM. C Kax10i 6a3bl JIBDKHUKU
OTMPABUIUCH OJJHOBPEMEHHO B MPOTUBOIIOJIOXKHbBIC HanpaBiieHus. [lepBoiii
JBDKHUK EN CO CKOPOCThIO OKM/4Y, a BTOPOI JIBIKHUK JIBUTAJICSl CO CKOPOCTHIO,
KoTopas Ha 2 kM/4 6oibiue. Kakoe paccrosinue 0ynetr Mexay JbDKHUKaAaMU
yepe3 2 yaca?
JIBa aBTOMOOWJIS OJHOBPEMEHHO BBIEXaIM HABCTpeuy ApyT aApyry. [lepBsrii
€XaJl co CKOPOCThIO 75 KM/4, BTOpO# co ckopocThio 65 kM/4. Kakoe paccTosinue
OBLIO MEXy HUMH, €CJIM OHHM BCTPETHIIMCH Yepe3 3 vaca?
OHOBPEMEHHO BBITUIBUTH MaJIbYUKU U JICBOUKHU. Tpoe pedsT IIbLUIN 10 03epy B
JOJIKE CO CKOPOCThIO 7 KM/4, UM HABCTPEUY IUIBLIU JABE JEBOUYKH Ha KaTepe CO
ckopocThio 12 kM/4 . Yepe3 CKOIBKO 4acOB OHU BCTPETUIUCH, €CITH PACCTOSTHUE
06110 38KM?
JIBa MOTOLIMKIIMCTA BbIEXAJIM OJHOBPEMEHHO B MPOTUBOIIOIO0KHBIX
HarpaBieHusx. OHu ObLH B yTH 4 yaca u npoexanu 800 km. Haiiau ckopocTh
BTOPOT0 MOTOLIMKJIMCTA, €CITU TIEPBBINA €Xal co CKopocThio 110 km/4.
[ITkOTbHUKHA TPOXOIAWIN MapIIPyT, KOTOPBIM COCTOSII U3 TPEX ATanoB. [lepBhIit
aTar oOHU Ipouuy 3a 10 MUHYT co CKOpocThio 120M/MUH, BTOPO# 3Tam OHH
npoOexany 3a 6 MUHYT cO CKOpocThio 400M/MuH, octapmmecss S00M oHu
Ipoexalii Ha Bejocunenax. Hanam, kakoil MappyT Ipeo10ed MKOIbHUKH.
Marmma npo6esxxana 500 m 3a 25 cekynn, a Ons npoOeskaia 3To )Ke pacCTOSTHUE
3a 20 cexyH. Y KOTO CKOPOCTh ObLIa OOJBIIE M HA CKOJIBKO?
Jlo octanoBku aBTOOYC mpoexan 150 kM 3a 2 yaca, 3aTeM OH YBEITHYUI
ckopocThb Ha 15 km/4 u mpoexan 3 yaca. Kakoe obiiee paccTossHre mpoexat
aBTOOYyC?
N3 roposia ofHOBPEMEHHO BbI€Xadu B MPOTUBOIOIOKHBIX HAMTPABICHUSIX JIBA
moTorukimcta. CkopocTs niepBorol20 km/4, BTOpoit exai 2 4aca co CKOPOCTHIO
90 km/4, a cnemytromue 2 yaca co ckopocthio 110xkm/4. Kakoe paccrosinue
OyzeT Mex Iy HUMH?

UYeTtsipe cTyaeHTa JoOpaauck Ha aBToOyce 10 KUHOTeaTpa 3a 3 yaca, Kynuiu
OWJIeTHI, 3aTEM Ha OOpPAaTHOM MYTHU OHU €Xaju 2 Yyaca Ha MalluHE CO CKOPOCThIO
75 xm/4. Haitgu ckopocTh aBTOOYCA.



11) Camonér neten a0 Erunra 34yaca co ckopoctbio 900 kM/4 , 0OpaTHO 3TOT
yTh OH Ipeooiien 3a 4uaca. Kakas ckopocts Oblia y camosnéra Ha 0OpaTHOM
MyTH, €CIIM Y HEro OblIa OCTAaHOBKA Ha 2 yaca.

12) AJBIUHHUCTHI IPEOIOJICBANIN OIBEM Ha ropy DBepect. Koraa onu mporiu
3a mepBBI yac 1 kM, OHM yBeIWUYMIU CKOpOCTh HAa 200 M ¥ PONUIH € ATOU
cKopocThio 3 yaca. Kakoe paccTossHuE OHU MPEOI0enun?

13) UYepemnaxa moa3ér 1Mo poBHOW MOBEPXHOCTH CO CKOPOCTHIO SM/MUH, a Ha
BO3BBIIIEHHOCTh OHA MOJIHUMAETCS CO CKOPOCTBhIO HAa 1 METp MEHbIIIE.
CkonbkOo BpeMeHHU MoTpedyeTcs yepenaxe, 4yroObl npoitu 10 MeTpoB no
POBHOI TOBEPXHOCTH M 8 METPOB O BO3BBIIIICHHOCTH ?

14)  3uMoii Ha COPEBHOBAHMSIX OJJHOBPEMEHHO J[Ba JIbDKHUKA mponun 60 kM 3a 3
yaca. Kakast ckopocTb ObuIa y OJTHOTO JBIKHUKA?

15) CopeBHOBAIUCH J1BA BEIOCUTICANCTA HA JUCTAHIMH 30KM, TIPOXOIs
MOCJIEIHIO 3 YacTh AMCTAHIIUU,BTOPOM oOorHan neporo Ha 10 cexyHn. Y
KOT'O U3 BEJIOCUTIEANCTOB CKOPOCTh ObLIO ObIcTpee?

16)  Kous u Poma nocniopuiu, KTo ObICTpee T00EKHUT OT CIOPTUBHOM IIJIOIIAIKN
1o noma. Koist cxutpuni u BeiOpan myTth kopoue 300meTpoB, a Poma nmo6exan
400 metpoB. Cxopocth Komu 60 M/muH, a ckopocth Pombr 80 M/muH. KT0
ObIcTpee T00CKUT?

17) U3 aByX MOCEIKOB, HAXOASIIUXCS HA PACCTOSIHUU 74 KM, BBIILIH
OJIHOBPEMEHHO HaBCTpEUy APYT APYTry ABa JbLKHUKA. CKOPOCTh nepBoro 12
kM/4. C KaKkoi CKOPOCTBIO IIeJ BTOPOU JIBIKHUK, €CJIM OHU BCTPETHIIUCH Yepe3
3 yaca?

18) ABTOMOOMIHCT 3a 5 yacoB mpoexain 375 KM, a BEJIOCUIIEANCT 3a 3 Jaca
npoexan 15 kM. Bo ckoJbKo pa3 cKopoCTh aBTOMOOMIHCTA 00JIbIlIe CKOPOCTH
BeJiocurieaucTa’?

19) JIBe MaIIMHbI IBUTAIHCH B TPOTUBOTIOIOXKHBIX HAIPABICHUSX C
OJIMHAKOBOM ckopocThio. OHa ObuTa B myTH 3 yaca u mpoexana 225 kM, a
BTOpas Oblia B myTH 5 yacoB. Kakoe paccTosiHre nmpoexasia BTopas MaminHa?

20) C a’pompoma B MPOTUBOIOJIOKHBIX HAIPABICHUSIX BBUICTEIIH JIBA CAMOJICTA.
UYepes 3 gaca paccrosiuue Mexay Humu 0b010 3540 kM. Haiiam ckopocTh
BTOPOTO CaMOJIETa, €CIIM CKOPOCTh MepBOro Obia paBHa 570 km/H.

21) PaccrosiHue MEXIy TOPOJaMU aBTOMOOMITUCT IPOeXal 3a 3 Jaca, JIBUTasich
co ckopocTthio 50 kM/4. Bo3Bpaiiasich Ha3aJi, aBTOMOOMIIUCT yBETUIHIT
CKOPOCTb ¥ NOTPATHII HA topory Ha | yac menslie. C Kakoi CKOPOCTHIO
BO3BpAILIAJICS ABTOMOOMIUCT?

22) JIBe MamlIuHbI, JIBUTasCh HABCTPEUY APYT APYTY, exaiau 2 yaca. CKOpOCTh
nepBoit 60 kM/4, BTOopoit — 56 kM/4. Kakoe paccrosinue ObU10 MEXTy
MalllMHAMU B Hayaje myTu?



23)  CkopocTth maccaxxupckoro camosera 620 km/4. Kakoe paccrosiHue oH
IIPOJIETUT 32 5 4aCOB?

24) U3 ogHOro ropojia B APyroit aBTOMOOMIIb €XaJl 7 4aCoB CO CKOPOCThIO 87
KM/4, TOCJIe YET0 eMy OCTaloCh mpeooyieTh 264 kM. Haitnu pacctosiHue
MEXI1y TOPOJIaMHU.

25) Ot IByX IpUCTaHEH, paCCTOSTHHE MEXy KOTOPHIMHU 136 KM, OTHOBPEMEHHO
OTOIIA HABCTpEUy APYT APYry jABa Temioxoaa. OQuH U3 HUX LIeT CO
CKOpOCTBIO 19kM/u, npyroit — 15 km/4. Uepes CKOJIBKO YaCOB OHU BCTPETATCS ?



